| | e Matepuanbl npegHasHa4yeHbl Ans UCNOMNb30BaHUA B Y4E€OHbIX Lensx
ctyneHtamum MHcTuTyTa gMcTaHuMoHHoro obpasoBanus TIY

— N —

Bapuant Ne 7

1. B nBoiiHOM uHTErpaie j If (X;y)dxdy mepeiiTu K HOBTOPHOMY
(D)
1 PacCTaBUTH MPEACIIbl HHTErpupoBanus mo odnactu (D), orpannyeHHOM JTH-
HUSMH:

2 1
1) y=——Xx+6, ==—x-1, x-3=0.
)Y 3 y=3
2) y=0, y=m x=0, x=siny.
2. [lepeiiTi K OJIAPHBIM KOOPAMHATAM U BBIUHUCIUTh

H%dXdy, e D:{4<x*+y*<16, x>0, y>0}.
oy X +Y

3. BeruucimTh miomiaas GUrypbl, OrpaHi4eHHON JTMHUSIMHA
X=8-y% x=-2y.

4. BprYMCIUTh Maccy IUIaCTHHKY, 3aHMMaroliel obiacte (D), mpu 3a-
JaHHOW TTOBEPXHOCTHOM TIOTHOCTU  O(X; Y)

D:{+y*<4x, y<x} 8(xy)=xJ(x*+Yy?).

5. 3amucarth TPOMHOW MHTETPAIT I _[ If (X;y;z)dxdydz B Bume moBTOpHO-

V)
IO W PacCTaBUTh NpeJeiibl HHTerpupoBaHus mo obiactu (V), orpaHUYEHHOM
MMOBEPXHOCTSIMH:
1) z=x*+Yy? 5x+y=5 x=0, y=0, z=0 (B 1AexapTOBOii cHCTEeMe
KOOPJIMHAT);

2) X +y* =2y, X’ +y*=4y, =0, z=2, x>0 (B UWIMHAPHYECKOI
CHUCTEME KOOPJIMHAT).

6. BeaucianTh 00beM Tella, OrPaHUYCHHOTO TOBEPXHOCTAMMU:
X=1+Yy?+72% x=3-\y*+7°.
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KOMIMJIEKT 3JIEKTPOHHbIX
YYEBHO-METOAUWYECKUX MATEPUAJIOB
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